     Начало обучения в школе – один из сложных и ответственных моментов в жизни детей. Это не только новые условия жизни и деятельности – это новые контакты, новые отношения, новые обязанности. Изменяется вся жизнь ребенка: все подчиняется учебе, школе, школьным делам и заботам. Адаптация ребенка к школе – процесс длительный, связанный со значительным напряжением всех сил организма. 

     Работа Малышкиной школы отвечает интересам семьи, интересам школы и самого ребенка. Такие подготовительные классы способствуют быстрейшему формированию у детей желания учиться, поверить в свои силы и личностную значимость. Дети первых классов, посещающие «Малышкину школу» быстрее и безболезненнее адаптируются к условиям школьного обучения.

    Малышкина школа реализует преемственность между дошкольным общим образованием и начальным общим образованием, дает возможность педагогам и родителям помочь детям подготовиться к обучению в школе.

Особое значение в психологической готовности к школе имеют способности или предпосылки в овладении некоторыми специальными знаниями и навыками. Именно поэтому важнее не учить ребенка читать, а развивать речь, способность различать звуки, не учить писать, а создавать условия для развития моторики и особенно движений руки и пальцев.
Программы включают в себя курсы:
1.Обучение чтению и развитие речи «В мире звуков и букв».

2.Обучению счету и логическому мышлению «Математическая карусель».

3.Подготовка кисти и развитие мелкой моторики.

Занятия ориентированы на психическую защищенность ребенка, его комфорт и потребность в эмоциональном общении с педагогом. В основе занятий лежит принцип игровой деятельности.

Цель работы «Малышкиной школы»:
1. это помочь детям, родителям  узнать друг друга;
2. это сделать первый год пребывания ученика в школе более спокойным и комфортным;
3. это подготовить дошкольников к обучению в щколе на высоком уровне.
Обучение в «Малышкиной школе» проходит для детей  5 с половиной лет и имеет целью правильно подготовить детей к изучению математики, чтения и подготовки к письму в начальной школе, а так же работает на общее развитие ребенка. Если развитие ума и воли на занятиях привычно (опираясь на программу дошкольного образования), то развитие чувств (нравственных, интеллектуальных, эстетических) ведется в новом объеме. На занятиях есть место рассуждениям, предположениям, рассмотрению различных вариантов, выбору решений.
Итак, выделяют три основные линии, по которым ведется подготовка к школе:
Во-первых, это общее развитие. К тому времени, когда ребенок станет школьником, его общее развитие должно достичь определенного уровня. Речь идет в первую очередь о развитии памяти, внимания и особенно интеллекта. И здесь нас интересует как имеющийся у него запас знаний и представлений, так и умение, как говорят психологи, действовать во внутреннем плане, или, иными словами, производить некоторые действия в уме.
Во-вторых, это воспитание умения произвольно управлять собой. У ребенка дошкольного возраста яркое восприятие, легко переключаемое внимание и хорошая память, но произвольно управлять ими он еще как следует не умеет. Он может надолго и в деталях запомнить какое-то событие или разговор взрослых, возможно, не предназначавшийся для его ушей, если он чем-то привлек его внимание. Но сосредоточиться сколько-нибудь длительное время на том, что не вызывает у него непосредственного интереса, ему трудно. А между тем это умение совершенно необходимо выработать к моменту поступления в школу. Равно как и умение более широкого плана — делать не только то, что тебе хочется, но и то, что надо, хотя, может быть, и не совсем хочется или даже совсем не хочется.
В-третьих, формирование мотивов, побуждающих к учению. Имеется в виду не тот естественный интерес, который проявляют ребятишки-дошкольники к школе. Речь идет о воспитании действительной и глубокой мотивации, которая сможет стать побудительной причиной их стремления к приобретению знаний.
Все эти три линии одинаково важны, и ни одну из них нельзя упускать из виду, чтобы учеба ребенка не захромала с самого начала.
Уроки проводятся по 35 минут, с учетом включения физминуток для расслабления и отдыха.
Учебная программа занятий «Малышкиной школы» основана на программах дошкольного обучения и воспитания (учитывая формы, методы), на программе школьного образования. Программа носит развивающий характер. Многие новые понятия даются на основе детского опыта, на основе творческих заданий, что дает возможность свободно высказывать свое мнение, отстаивать свою точку зрения, проводить анализ и оценивание своей работы, ставить перед собой вопросы и самостоятельно искать на них ответы. Программа носит огромный обучающий характер. Дети усваивают умения, навыки по математике, грамоте и письму. Ребята готовятся быть настоящими учениками: учатся правильно сидеть за партой, держать ручку или карандаш, приветствовать учителя и работать в коллективе. Затем дети знакомятся с помещениями класса, его оборудованием и материалами, узнают, как проходит урок, овладевают основными нормами и правилами школьной жизни. Огромную роль играет и воспитательная сторона этой программы. Учащиеся быстро сплачиваются в дружный коллектив, учатся сопереживать и радоваться за проходящее вокруг себя. Естественно, учитель наблюдает за индивидуальным развитием детей и накапливает богатую информацию о каждом ребенке и его семье.
