ОТЧЕТ

 о работе  (родительского) контроля 
за организацией горячего питания обучающихся 
в МОУ «Средняя школа № 36»

 за 1 полугодие 2022-2023 учебного года
Родительский контроль за организацией горячего питания обучающихся в МОУ «Средняя школа № 36» осуществляет свою деятельность в соответствии с Положением о родительском контроле организации горячего питания обучающихся, утвержденным приказом № 112/2 от 30.08.2021. 
В состав комиссии входят 5 человек, в том числе представитель администрации, учитель и три представителя родительской общественности.
За I-полугодие  2022-2023 учебного года было проведено восемь родительских контроля (15.09.2022 г., 06.10.2022 г., 13.10.2022 г., 20.10.2022 г., 11.11.2022 г., 23.11.2022 г., 09.12.2022 г., 21.12.2022 г.), которые были осуществлены членами комиссии родительского контроля за организацией горячего питания с привлечением представителей родительской общественности классов.
При проведении  мероприятий родительского контроля комиссия оценивала:
    -  соответствие реализуемых блюд утвержденному меню;
    - санитарно-техническое содержание обеденного зала, состояние обеденной мебели,  столовой посуды, наличие салфеток и т.п.;
    - условия соблюдения правил личной гигиены обучающимися;
    - наличие и состояние санитарной одежды у сотрудников, осуществляющих раздачу готовых блюд;
    - объем и вид пищевых отходов после приема пищи;

    - наличие лабораторно-инструментальных исследований качества и безопасности поступающей пищевой продукции и готовых блюд; 
    - вкусовые предпочтения обучающихся, удовлетворенность ассортиментом и качеством потребляемых блюд по результатам выборочного опроса обучающихся с согласия их родителей (законных представителей);
    - информирование родителей (законных представителей) и детей о здоровом питании.

На заседании родительского контроля оформлялись Акты проведения родительского контроля организации горячего питания обучающихся в МОУ «Средняя школа № 36», в которых проставлялись оценки по критериям, заключение комиссии и подписи всех членов родительского контроля. Акты родительского контроля своевременно размещались на школьном сайте.

О результатах работы комиссия информирует администрацию школы и родительские комитеты. Один раз в четверть знакомит с результатами деятельности на совещании при директоре; один раз в полугодие - на Управляющем совете.
